



# 上半年我省供应各类建设用地 25.58 万亩 房地产用地 3.46 万亩

星报讯(记者 唐朝)记者从安徽省自然资源厅了解到,根据该部门近日发布的数据统计显示,今年上半年,我省累计供应各类建设用地 25.58 万亩,供应房地产用地 3.46 万亩。

数据显示,2022 年 1 月至 6 月,我省各类建设用地累计供应 25.58 万亩,其中划拨土地面积 12.29 万亩,出让土地面积 13.29 万亩,土地出让价款 684.06 亿元。从规划用途上看,今年上半年,全省供应商服用地 0.54 万亩、住宅用地 2.92 万亩,工业

矿仓储用地 9.85 万亩、公共管理与公共服务等其他用地 12.27 万亩。

另据省自然资源厅数据显示,2022 年 1 月至 6 月,我省房地产用地累计供应 3.46 万亩。其中,划拨土地面积 0.64 万亩,出让土地面积 2.82 万亩,土地出让价款 1007.51 亿元。从规划用途上看,今年上半年,全省供应商服用地 0.54 万亩、普通商品住房用地 2.18 万亩、经济适用住房用地 0.37 万亩、安置房地 0.37 万亩。

## 安徽规范法律援助志愿者管理工作

星报讯(实习生 沈慧 记者 马冰璐) 7 月 18 日,记者获悉,省司法厅、省文明办近日联合印发《安徽省法律援助志愿者管理办法》,对法律援助志愿者申请条件、服务范围、权利和义务、服务管理、激励保障等作出规定,切实规范法律援助志愿者管理工作,推动我省法律援助志愿服务事业高质量发展。

《办法》规定,公民年满 18 周岁,身体健康,具有奉献精神;遵纪守法,品行良好;热爱法律援助和志愿服务事业;具备与所参加的法律援助志愿服务项目及活动相适应的专业知识或技能;在申请地连续居住一年以上的,可以申请成为法律援助志愿者。律师、公证员、司法鉴定人、仲裁员、基层法律服务工作者、人民调解员和心理咨询师、手语翻译人员等职业资格人员;从事法学教育、研究工作的人员;法学院校法学专业学生等,可以优先招用成为法律援助志愿者。法律援助志愿者可以提供法律咨询、代拟法律文书、刑事辩护与代理、民事案件、行政案

件、国家赔偿案件的诉讼代理及非诉讼代理、值班律师法律帮助、劳动争议调解与仲裁代理等法律援助服务;为有需要的残疾受援人提供盲文、手语翻译等无障碍服务。

《办法》要求,县级以上精神文明建设指导机构将法律援助志愿服务工作纳入精神文明创建活动内容。司法行政部门和教育部门鼓励和支持高等院校师生提供法律援助志愿服务,可以将在校师生参与法律援助志愿服务的情况,作为教师业绩评价的参考,探索将法律援助志愿服务纳入学生实习、实训和实践课程。

司法行政机关应加强与工会、共青团、妇联、残联、老龄协会等沟通协调,建立法律援助志愿服务工作协作机制,共同开展针对困难职工、进城务工人员、未成年人、妇女、残疾人、老年人等特定群体的专项法律援助志愿服务活动。对在法律援助志愿服务中做出突出贡献的个人,由司法行政机关按照法律、法规和国家有关规定予以表彰、奖励。

## 30 余名留学生近距离感受非遗之美

星报讯(张娜 陈涵 记者 沈娟娟/文 葛庆钊/图)“第一遍刮麦秆时,要将刀片与麦秆呈 90 度角,这样容易刮平麦秆且不易破……”日前,合肥市蜀山区文化馆非遗保护中心与中国科技大学国际学院联合组织来自 11 个国家的 30 余名留学生,走进省级非遗项目庐州麦秆画传人马龙麟工作室,参观研学麦秆画制作技艺。当看到工作室展厅里傲然屹立在悬崖上的雄鹰,层次分明、栩栩如生孔雀等作品时,留学生们深受震撼,纷纷啧啧赞叹麦秆画新颖惊艳的艺术观感。

来自苏里南的留学生赛飞拿着自己亲手制作的麦秆画书签与同伴分享交流:“我被马老师坚守传承、精益求精的工匠精神所打动,希望能有更多



机会了解中国传统文化,体验非遗文化。”据了解,蜀山区一直坚持“保护为主、抢救第一、合理利用、传承发展”工作方针,致力于非遗传承保护开发工作,目前共有省市级非遗项目 45 个。

## 芜湖、安庆两彩民同中双色球 918 万头奖

7 月 17 日,双色球第 2022081 期开奖,中奖红球号码 04、08、11、21、27、30,出球顺序 11、30、27、04、08、21,蓝球号码 01。本期全国开出 5 注一等奖,单注奖金 9188488 元。这 5 注一等奖花落 4 地,安徽 2 注,河南 1 注,广东 1 注,陕西 1 注,共 5 注。

据检索,安徽两注大奖分别花落芜湖和安庆。其中,芜湖市大奖出自芜湖市南陵县籍山镇春谷中路 173 号第 34034027 号福彩站,中奖票系一张 10 元自选 5 注单式号码票,该票第三注号码与开奖号码完全相同,中得 1 注一等奖,获得奖金 918 万余元。此外,安庆市迎江区孝肃路和建设路交叉口第 34070032 号福彩站,一彩民凭借一张 112 元的“8+

2”自选复式票,中得 1 注一等奖、1 注二等奖及 41550 元固定奖,共揽获奖金 937 万余元。

本期两位中奖彩民选择的单式投注和复式投注都是我们日常购彩时常用的投注方式。单式投注是双色球最基本的投注形式,购彩者从红球 01~33 中选择 6 个号码,同时从蓝球 01~16 中选择 1 个号码组成一注号码进行投注,每注金额 2 元。而相较于单式投注,复式投注的选号范围更广。双色球复式投注又分三种:红球复式、蓝球复式、全复式。本次安庆中奖彩票为一张“8+2”全复式号码票,是从红球 01~33 中选择了 8 个号码,从蓝球 01~16 中选择了 2 个号码,组成了一组复式投注号码。 ■ 印敏

## “快乐操场”走进安徽宣城

星报讯(记者 江锐) 7 月 13 日,“公益体彩 快乐操场”秋季支教活动走进宣城市实验小学梅溪校区,在捐赠器材的同时,还联合安徽师范大学体育专业的志愿者开展支教活动,为孩子们带来专业的体育课和体育教学知识。

“突然增加了这么多体育器材,我和同学们的体育活动变得丰富多彩了。”在“公益体彩 快乐操场”活动的捐赠现场,宣城市实验小学梅溪校区的小同学笑着说,“非常感谢体彩的叔叔阿姨送来的礼物,我以后一定好好锻炼身体、好好学习。”“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票自 2012 年发起的一项品牌公益活动,主要为缺乏体育器材、体育教育资源的中小学校送去体育器材及体育公益课,解决学校体育器材紧缺,丰富学校体育用品,帮扶体育教学。

## 巢湖:助力“烟火经济” 环卫工人为城市“美容”

星报讯(马丰成 记者 张发平) 连日来,巢湖市区 1300 多名环卫工人顶着高温酷暑,每天忙碌在大街小巷。7 月 10 日下午,地面温度早已超过 40℃,街上行人步履匆匆,环卫工人吴根蔓依旧挥舞着大扫帚。她说,“高温天气下,热,也很累。虽然苦一点,累一点,但为了美化巢湖环境,觉得值!”据了解,巢湖城区现有 1300 多名像吴根蔓一样的环卫工在高温下坚守岗位。巢湖市环卫处主任丁强介绍,入夏以来,生活垃圾产生量进入全年高峰期,城区 7 家保洁公司 20 多辆垃圾收集车每天加班加点,停人不停车,增加每天垃圾清运频次,并延长垃圾清运工作时间,确保垃圾不过夜、无积存。同时,为提升夜间夜市摊点集中区环境卫生质量,助力“烟火经济”,为市民提供优质的生活环境,巢湖市环卫处还组织开展夜市集中区油污道路、垃圾桶果皮箱专项清洗行动。

## 砀山县五措并举 开展“健康口腔”暖民心行动

为更好维护群众口腔健康,今年 6 月以来,砀山县开展健康口腔暖民心行动,采取五项举措,向群众提供更高质量、更为便捷、更加普惠的口腔医疗服务。实施年度儿童口腔疾病综合干预项目,建立健全牙病预防体系,推广健康口腔进校园活动。加强口腔健康教育,引导群众养成良好的口腔健康习惯。对标最新省医保政策支付的口腔类诊疗项目,扩大县医保支付范围;实施统一的职工医保门诊共济保障政策,参保职工符合规定的口腔诊疗等普通门诊医疗费用纳入医保统筹基金报销。实行弹性分时段诊疗,2022 年底,推进砀山县人民医院口腔科开展午间门诊,方便患者诊疗。推进智慧医院建设,为患者提供线上预约、在线支付、智能导医分诊、检查结果查询等便捷服务,不断优化诊疗流程。2025 年底前,二级及以上综合医院牙椅数较 2021 年增加 20%。 ■ 李艳龙

## 安徽散打选手吴晓微全国夺冠

星报讯(记者 江锐) 2022 年全国武术散打锦标赛暨亚运会资格积分赛(重庆赛区)近日落下帷幕。安徽选手吴晓微一路过关斩将,夺得女子 60 公斤级金牌。同时,安徽队获得“体育道德风尚奖运动队”称号,吴晓微获得“最佳女运动员奖”,打出了安徽队的风格和水平。通过本次比赛,安徽散打队的老将表现更加成熟稳定,也涌现出了首次参加全国比赛即获得奖牌的新人吕倩倩,为备战第十五届全运会打下了良好的基础。